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1. Prehľad 

Tento dokument poskytuje zákazníkom informácie o produktoch BOND. Tieto informácie slúžia na informovanie a nenahrádzajú žiadne 
existujúce pokyny v príslušných používateľských príručkách k produktu BOND. Tento dokument opisuje známe problémy so softvérom 
a potenciálne riešenia. 

2. Známe problémy a riešenia 

Spoločnosť Leica Biosystems vynaložila maximálne úsilie na zabezpečenie vysokokvalitného systému, ktorý spĺňa vaše potreby. Toto 
vydanie softvéru obsahuje nevyriešené anomálie. Tieto anomálie boli preskúmané a nemajú vplyv na zamýšľané použitie pomôcky, 
bezpečnosť pomôcky ani účinnosť systému. 

 
Zoznam nevyriešených anomálií je uvedený nižšie spolu so všetkými opatreniami na zmiernenie následkov alebo riešeniami na pomoc pri 
správnej prevádzke zariadenia. Dúfame, že tým, že vás upozorníme na problémy a ich riešenie, zmiernime akékoľvek nepríjemnosti, ktoré 
môžu spôsobiť. 

 
Príslušné verzie softvéru 

 
Softvér klinického riadiaceho zariadenia BOND 7.4 a novšia 

 
 

Poznámka: Upozorňujeme, že tento dokument sa bude revidovať na budúce verzie softvéru iba v prípade zmien známych problémov alebo postupov riešenia opísaných 
v časti v dôsledku aktualizácie softvéru. Ak v rámci týchto problémov alebo postupov nedôjde k žiadnym zmenám, tento dokument sa neaktualizuje. Ak potrebujete 
potvrdiť, že máte poznámky pre zákazníkov k najnovšiemu vydaniu softvéru, požiadajte o pomoc miestneho obchodného alebo servisného zástupcu. 
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ID problému Dotknutá oblasť Vysvetlenie Riešenie 

BOND-2473 Aplikačný softvér 

Po aktualizácii BDD alebo po prihlásení do systému 
Windows sa môže dočasne zobraziť správa „BOND Health 
Monitor Service is unavailable“ (Služba BOND Health 
Monitor Service je nedostupná) (napr. na niekoľko minút). Ak 
sa zobrazí táto správa, systém farbenia BOND nepoužívajte, 
kým sa problém neodstráni. 

Ak sa správa vyrieši sama, nie je potrebná žiadna 
činnosť. Ak správa pretrváva, postupujte podľa časti 15 v 
používateľskej príručke k systému BOND a reštartujte 
riadiace zariadenie. Ak správa naďalej pretrváva, obráťte 
sa na miestneho servisného zástupcu. 

BOND-2856 Aplikačný softvér 

Duplikácia tureckých znakov. 

Softvér nezvláda správne porovnávanie malých a veľkých 
písmen tureckých písmen İ a I. V turečtine existujú tieto vzťahy: 

Malé písmeno  Veľké písmeno 

i  İ 

ı  I 

Napr. softvér považuje i a I za rovnaké písmená, zatiaľ čo v 
turečtine sú to rôzne písmená. 

Vyhnite sa používaniu názvov, ktoré sa dajú rozlíšiť len 
písmenami i, İ, ı a I 

BOND-3288 Aplikačný softvér 

Správa Reagent Inventory Details (Podrobnosti o zásobách 
reagencií) pri vytvorení pre jednotlivú súpravu vždy zobrazuje 
Last Used Date (Dátum posledného použitia) ako dátum 
registrácie súpravy, nie dátum posledného použitia súpravy. 

Vygenerujte správu Inventory Details (Detaily o 
zásobách) pre všetky súpravy daného typu a vyhľadajte 
v zozname súpravu, ktorá vás zaujíma; dátum 
posledného použitia je v tomto prípade správny. Ak 
hľadáte indikáciu toho, ktoré sklíčka boli použité s 
konkrétnou súpravou, odporúčame exportovať Slide 
History (História sklíčok) z obrazovky Slide History 
(História sklíčok). 

BOND-3310 Cyklus spracovania 

Po stlačení tlačidla Play (Prehrať) sa cyklus nemusí spustiť a 
používateľovi sa nezobrazí žiadne oznámenie. Stav cyklu 
zostáva ako Slides Ready (Sklíčka pripravené) a tlačidlo Play 
(Prehrať) je deaktivované. Očakáva sa, že k tomu dôjde 
zriedkavo za bežných prevádzkových podmienok. 

Odomknite zostavu na farbenie sklíčok (SSA), potom ju 
opäť zaistite a znova stlačte tlačidlo Start Run (Spustiť 
cyklus). 
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ID problému Dotknutá oblasť Vysvetlenie Riešenie 

BOND-3348 Zariadenie na farbenie 

Nádoba na reagencie, ktorá je pri testovaní ponorením 
preplnená, bude v niektorých prípadoch označená ako 
prázdna. K tomu dochádza vždy, keď si systém nie je istý 
objemom, ktorý je v nádobe (napríklad po naplnení alebo 
doplnení otvorenej nádoby). Je nepravdepodobné, že by k 
tomu niekedy došlo v prípade systémov reagencií alebo 
jednotiek RTU, pretože počiatočný objem týchto nádob je 
dôveryhodný. Tento problém sa môže vyskytnúť počas cyklu, 
ak sa vyskytne chyba snímača hladiny kvapaliny (LLS), keď 
zvyšný objem nie je dôveryhodný. Následkom toho nebude 
môcť byť nádoba použitá pre budúci cyklus. 

Nádoby neprepĺňajte. Ak je nádoba označená ako 
prázdna, keď je preplnená, odstráňte z nej nejaký objem 
a znova vyberte možnosť Refill (Náplň). Prípadne pre 
RTU alebo systém reagencií, ak bola reagencia 
nesprávne označená ako prázdna, v dialógovom okne 
Reagent Inventory Details (Podrobnosti o zásobách 
reagencií) vyberte možnosť Mark not Empty (Označiť ako 
nie prázdne). 

BOND-5838 Reagencie 

Používateľ môže zmeniť dátum exspirácie otvorenej nádoby 
prostredníctvom funkcie Refill (Náplň). Ak však uplynie plná 
otvorená nádoba (s nameraným objemom väčším ako 
nominálna kapacita + nepovolený objem), tlačidlo Refill 
(Náplň) zostane deaktivované a používateľ nemôže zmeniť 
dátum exspirácie a následne nemôže túto nádobu použiť. 

Otvorená nádoba sa musí zlikvidovať a namiesto toho sa 
musí zaregistrovať nová otvorená nádoba. 

BOND-7006 Manuálna identifikácia 
sklíčka 

Obrazovka Manual Slide Identification (Manuálna identifikácia 
sklíčka) pri zmene vložených sklíčok neprepočíta kompatibilitu 
sklíčok, takže sa môžu zobraziť neaktuálne informácie, ktoré 
zakazujú spustenie cyklu. 

Zatvorte a znova otvorte identifikáciu sklíčka a znova 
vložte sklíčka. Ak problém pretrváva, znova vytlačte štítky 
sklíčok a znova ich načítajte. 

BOND-7748 
BOND-7819 Protokoly auditu 

Pri niektorých operáciách údržby (napr. „Clean aspirating 
probe“ (Čistenie nasávacej sondy)) môžu byť časy udalostí 
zaznamenané v zázname z auditu nepresné o niekoľko hodín 
z dôvodu nesprávneho zaobchádzania s časovými pásmami. 

Väčšina používateľov túto funkciu nepoužije na audit. 

Ak sa používa, manuálne zdokumentujte audit údržby 
alebo pridajte poznámku k spracovaniu, že denníky 
údržby na audit môžu byť do 1 dňa von. 

BOND-9260 Aplikácia BOND 

Keď používateľ zadá čas inkubácie pre nový vložený krok ako 
„0“ a stlačí tlačidlo Uložiť, potom existujú dve dotknuté funkcie: 

1) Nevyzve varovné hlásenie na zvládnutie nesprávnej 
výnimky v časovom formáte. 

2) Po zvolení možnosti Save (Uložiť) sa čas inkubácie 
uloží do databázy ako „10:00“. 

Používatelia majú zadať „00:00“ namiesto „0“, aby sa 
zaistilo, že sa v protokole vytvorenom používateľom uloží 
čas inkubácie. 
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ID problému Dotknutá oblasť Vysvetlenie Riešenie 

BOND-9683 Aplikácia BOND 

Na obrazovke Reagent setup (Nastavenie reagencie) a na 
karte Inventory (Zásoby) nefunguje filter Inventory status (Stav 
zásob), t. j. keď používateľ vyberie možnosť „Low“ (Nízke), „In 
Stock“ (Skladom) alebo „All“ (Všetky). Systém bude naďalej 
zobrazovať všetky reagencie bez ohľadu na vybranú možnosť 
filtra. 

Filter Inventory status (Stav zásob) nefunguje (zobrazuje 
All (Všetky)), preto nie je možné filtrovať automaticky. 
Používateľ bude musieť manuálne identifikovať položky. 

BOND-10250 Aplikácia BOND 

BOND hydratuje sklíčka s reagenciou, ktorá sa používa ako 
posledný krok v protokole farbenia (buď BOND Wash 
(Premývanie), alebo DI Water (DI voda)). 

Napriek tomu, že sa roztok BOND Wash Solution dávkuje ako 
hydratačná reagencia, v používateľskom rozhraní BOND sa 
zobrazuje, že ako hydratačná reagencia sa dávkuje 
deionizovaná voda. 

Ignorujte zobrazenie používateľského rozhrania. Run 
events (Udalosti cyklu) zobrazujú správne informácie. 

BOND-14567 Aplikácia BOND 

Pri ukladaní správy Protocol (Protokol) ako súboru „xlsx“ je čas 
inkubácie nesprávny a zobrazuje sa čas v sekundách, a nie v 
minútach. Príklad: Pre 1 minútu 
>> v XLS je hodnota Inc. (min) 60 

>> v súbore PDF je hodnota Inc. (min): 1:00 

Správa o cykle vo formáte PDF je presná 

BOND-18207 Vykazovanie 

Správy Case report (Správa o prípade) a Batch details (Detaily 
šarže) je možné exportovať vo viacerých formátoch (pdf, csv, 
txt atď.). 

Zoradenie správ Case report (Správa o prípade) a Batch 
details (Detaily šarže) nie je správne, keď sa zobrazuje v 
textovom formáte. Obsah správy je správny. 

Odporúčané správy vo formáte PDF 

BOND-18276 BOND-ADVANCE 

Pri povýšení sekundárneho riadiaceho zariadenia na 
samostatné, časť 16.2 používateľskej príručky, po zadaní 
platných prihlasovacích údajov do sekundárneho riadiaceho 
zariadenia a kliknutí na tlačidlo „OK (OK) sa môže zobraziť 
chybové hlásenie „Controller error: Please try again“ (Chyba 
riadiaceho zariadenia: Skúste to znova). 

Znova zadajte rovnaké prihlasovacie údaje alebo 
počkajte približne 5 minút, chybové hlásenie zmizne. 
Povýšenie servera bolo úspešné. 
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ID problému Dotknutá oblasť Vysvetlenie Riešenie 

BOND-19037 Stavová obrazovka 
zariadenia BOND 

Pri spracovaní sklíčka môže používateľ prejsť kurzorom myši 
na štítok na cykloch BOND-MAX a BOND-III, aby získal 
zväčšený pohľad na štítok. Keď sa používa ručný skener 
Zebra a je zapnutý kláves Caps Lock, môže to spôsobiť, že 
táto funkcia prestane fungovať. 

Detaily štítka sklíčok si môžete zobraziť z alternatívnych 
miest (napr. run events (udalosti cyklu)). 

Nechajte kláves Caps Lock vypnutý alebo použite 
alternatívny ručný skener Honeywell. 

BOND-19548 Klient BOND-ADVANCE 

Klienti BOND-ADVANCE s viac ako 5 000 aktívnymi prípadmi 
môžu zaznamenať počas nočnej prevádzky časové limity. 
Chybové hlásenie „The connection to the BOND controller has 
timed out. Please try again“ (Uplynul časový limit pripojenia k 
ovládaču systému BOND. Skúste to znova). sa môže zobraziť. 

Vyberte možnosť ok (OK) a reštartujte klinického klienta 

BOND-19550 Klient BOND-ADVANCE 

Keď zostane klinický klient BOND na termináli BOND-
ADVANCE prihlásený cez noc, chybové hlásenie „The 
connection to the BOND controller has timed out. Please try 
again“ (Uplynul časový limit pripojenia k ovládaču systému 
BOND. Skúste to znova). sa môže zobraziť. 

Vyberte možnosť ok (OK) a normálna prevádzka sa 
obnoví. 

BOND-19557 Vykazovanie 

Ak sa v systéme BOND-PRIME odstráni predchádzajúce 
prijaté sklíčko zo zásuvky na vstup sklíčka a potom sa znova 
vloží do prístroja a znova spustí, tento Slide ID (Identifikátor 
sklíčka) sa zobrazí v správe Case Details (Detaily prípadu) 
pre oba cykly. 

Ak sa v správe Case report (Správa o prípade) vyskytnú 
duplicitné spracovania pre identifikátor sklíčka, použite 
ten, ktorý sa zhoduje so správou run events (Udalosti 
cyklu). Správa Run Events (Udalosti cyklu) sa zhoduje so 
sklíčkom, ktorého spracovanie bolo dokončené. 

BOND-15321 Stavová obrazovka prístroja 
BOND 

V prípade prístrojov BOND-III a BOND-MAX sa na ikone 
zmiešavacej stanice zobrazí oznámenie, keď nie sú k 
dispozícii žiadne zmiešavacie fľaštičky na ďalšie spracovanie 
sklíčka: 
 
„K dispozícii nie sú žiadne zmiešavacie fľaštičky. Počkajte, 
kým sa zmiešavacia fľaštička uvoľní, a skúste to znova. 
Čistenie zmiešavacích fľaštičiek zlyhalo, kontaktujte 
podporu zákazníka.” 
 
Posledná veta oznámenia je nesprávna. 

Správne je hlásenie „K dispozícii nie sú žiadne 
zmiešavacie fľaštičky. Počkajte, kým sa zmiešavacia 
fľaštička uvoľní, a skúste to znova.  
 
Prístroj bude môcť spustiť ďalšie cykly, keď budú 
zmiešavacie fľaštičky k dispozícii.  
 
Kontaktovanie podpory zákazníka sa vyžaduje len v 
prípade, ak sa oznámenie neodstráni. 
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ID problému Dotknutá oblasť Vysvetlenie Riešenie 

BOND-18346 Šablóna značkovača sklíčok 
(klient správy) 

Sekvenčné multiplexové farbenie BOND má dve šablóny s 
rovnakým názvom: 
* 2D sekvenčné multiplexové farbenie BOND  
 
Zatiaľ čo je názov oboch šablón rovnaký, samotné šablóny 
sú odlišné. Predvolená 2-plexová šablóna podporuje len 2-
plexové sekvenčné farbenie, zatiaľ čo druhá šablóna 
podporuje rozšírené sekvenčné farbenie. 

Ak plánujete vykonať 3-plexové alebo 4-plexové 
sekvenčné farbenie, použite šablónu, ktorá podporuje 
viacero farbení. 
 
Túto šablónu môžete skopírovať a upraviť – vrátane 
zmeny názvu šablóny a pridania/odstránenia polí – a 
nastaviť ju ako predvolenú šablónu. 
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